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第１回県政インターネットモニターアンケート集計結果

自転車利用に対する意識等に関するアンケート

受動喫煙に関するアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合

計が 100％にならない場合がある。

○ 自転車利用に対する意識等に関するアンケート

静岡県では、県民や国内外の多くのサイクリストが、安全・快適な環境の

中で自転車を利用できるよう、自転車活用推進法に基づく自転車活用推進計画

の次期計画策定を予定しています。

そこで、県民の皆様に自転車利用に関するご意見を伺い、次期計画策定の参考と

させていただきたいので、アンケートにご協力をお願いします。

○ 受動喫煙に関するアンケート

「望まない受動喫煙」をなくすため、2019 年４月に静岡県受動喫煙防止条例（以

下、「県条例」）を全面施行し、2020 年４月に健康増進法の一部を改正する法律（以

下、「改正法」）が全面施行されました。

これまで、県条例及び改正法による新しい受動喫煙防止対策について、周知啓発

を図ってきましたが、県民の皆様に御意見を伺い、今後の取組の参考としたいの

で、御協力をお願いします。
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回答者数： 729 人（回答率：94.8％）

カテゴリー名 回答者数 ％

性

別

男性 329 45.1%

女性 399 54.7%

その他 1 0.1%

年

代

10 代 10 1.4%

20 代 32 4.4%

30 代 106 14.5%

40 代 169 23.2%

50 代 170 23.3%

60 代 123 16.9%

70 代 95 13.0%

80 代 24 3.3%

90 代 0 0.0%

住

所

賀茂 10 1.4%

東部 228 31.3%

中部 263 36.1%

西部 228 31.3%

県外 0 0.0%

職

業

自営業 46 6.3%

会社員 250 34.3%

公務員 20 2.7%

パート・内職従事者 132 18.1%

学生 21 2.9%

無職 223 30.6%

その他 37 5.1%
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○ 自転車利用に対する意識等に関するアンケート

問１ あなたは自転車をお持ちですか。（回答数は１つ）

１　持っている
59.1%

２　持っていない
40.9%

ｎ＝729（回答数１）
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問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。どのような自転車をお

持ちですか。（複数回答可）

※選択肢４ ロードバイク：舗装路（オンロード）を主とした道路で

の高速走行を目的に設計された自転車

※選択肢５ マウンテンバイク：荒野、山岳地帯、未舗装路等のオフ

ロードを走るための自転車（舗装路も

走行可能）

※選択肢６ クロスバイク：ロードバイクとマウンテンバイクとを融

合させた混成自転車

74.2%

10.2%

13.9%

4.9%

4.6%

6.0%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１　一般車・シティサイクル（ママチャリなど）

２　電動アシスト車

３　折り畳み自転車・小径車

４　ロードバイク

５　マウンテンバイク

６　クロスバイク

７　その他（具体的に）

ｎ＝431（複数回答可）
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問１－３ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。自転車をどのくらいの

頻度で利用していますか。（回答数は１つ）

１　週５日以上
17.6%

２　週３～４日程
度
11.8%

３　週１～２日程
度
16.7%

４　月４日未満
19.5%

５　ほとんど利用
しない
27.8%

６　全く利用して
いない
6.5%

ｎ＝431（回答数１）
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問１－４ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。どのような目的で自転

車を利用していますか。（複数回答可）

※選択肢５ 近距離の移動：近くの知人・友人宅、郵便局、銀行等へ

の移動
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問１－５ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。自転車を利用する理由

を教えてください。（複数回答可）
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問１－６ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。自転車を運転する上で

気になることはありますか。（複数回答可）
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問１－７ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。事故等における賠償責

任を負った際の支払いを担保する自転車損害賠償責任保険等に加入し

ていますか。（回答数は１つ）

問１－８ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。「静岡県自転車の安全で

適正な利用の促進に関する条例」が施行され、令和元年 10 月 1 日から

保険加入が義務になったことを知っていますか。（回答数は１つ）

１　加入している
71.5%

２　加入していな
いが、加入したい

8.4%

３　加入しておら
ず、加入するつも

りもない
13.0%

４　わからない
7.2%

ｎ＝431（回答数１）

１　はい
79.8%

２　いいえ
20.2%

ｎ＝431（回答数１）
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問１－９ 問１で選択肢２を選択された方に伺います。自転車を利用しない理

由を教えてください。（複数回答可）
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問１－10 問１で選択肢２を選択された方に伺います。新型コロナウイルス感

染症の流行により、新たに自転車の利用を検討していますか。（回答数

は１つ）

問２ コロナ禍において、移動手段、運動手段等として、自転車利用は有効だ

と思いますか。（回答数は１つ）

１　検討している
5.4%

２　検討していな
い
94.6%

ｎ＝298（回答数１）

１　思う
74.9%

２　思わない
10.6%

３　わからない
14.5%

ｎ＝729（回答数１）
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問３ 新型コロナウイルスの流行により、流行前より自転車の利用が増えまし

たか。（回答数は１つ）

１　増えた
9.9%

２　変わらない
47.5%

３　減った
2.2%

４　自転車は利
用していない
40.5%

ｎ＝729（回答数１）
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問４ 普段見ていて気になる自転車のルールやマナー違反を教えてください。

（回答数は３つまで）
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問５ 自転車は車両であり、車道を通行することが原則（歩道通行は例外）で

あることを知っていますか。（回答数は１つ）

問６ 自転車は車道の左側を通行しなければいけないことを知っていますか。

（回答数は１つ）

１　知っており、
守っている
25.7%

２　知っており、あ
る程度守っている

30.5%
３　知っている
が、あまり守って

いない
7.3%

４　知っている
が、自転車を利
用しない
35.3%

５　知らない
1.4%

ｎ＝729（回答数１）

１　知っており、
守っている
35.5%

２　知っており、あ
る程度守っている

23.9%

３　知っている
が、あまり守って

いない
4.3%

４　知っている
が、自転車を利
用しない
35.4%

５　知らない
1.0%

ｎ＝729（回答数１）
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問７ 自転車乗車時のヘルメット着用を義務付けたほうがいいと思いますか。

（回答数は１つ）

問８ 自転車活用の推進について、ご意見がありましたらご自由にお書きくだ

さい。（500 字以内）

担当課名 スポーツ・文化観光部 スポーツ局 スポーツ政策課

電話 ０５４－２２１－２５０４

FAX ０５４－２２１－２９８０

メールアドレス sports-seisaku@pref.shizuoka.lg.jp

１　年齢に関わら
ず義務付けるべ

き
28.7%

２　小学生までは
義務付けるべき

19.3%３　中学生までは
義務付けるべき

20.7%

４　高校生までは
義務付けるべき

10.3%

５　義務付ける必
要はない
13.6%

６　わからない
7.4%

ｎ＝729（回答数１）
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○受動喫煙に関するアンケート

問１ あなたは、たばこを吸いますか。（回答数は１つ）

１　毎日吸ってい
る
5.5%

２　ときどき吸う日
がある
0.8%

３　以前は吸って
いたが、今は吸っ

ていない
16.6%

４　吸わない
77.1%

ｎ＝729（回答数１）
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問１－２ 問１で選択肢１又は２を選択された方に伺います。現在、あなたが

吸っているたばこ製品の種類は何ですか。（複数回答可）

※選択肢２について

加熱式たばことは、たばこ葉やたばこ葉を用いた加工品に火を点けず

に、電気ヒーターで加熱などして吸う、新しいタイプのたばこです。た

ばこ葉の入った専用のスティック等を、専用の装置にセットして使用し

ます。

65.2%

41.3%

6.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　紙巻たばこ

２　加熱式たばこ

３　その他

ｎ＝46（複数回答可）
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問１－３ 問１で選択肢１又は２を選択された方に伺います。あなたは、たば

こをやめたいと思いますか。（回答数は１つ）

１　やめたい
23.9%

２　本数を減らし
たい
34.8%

３　やめたくない
26.1%

４　わからない
15.2%

ｎ＝46（回答数１）
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問２ 県条例、改正法に定められている受動喫煙防止対策について知っている

ものを全て選んでください。（複数回答可）

※選択肢４について

技術的基準として、(1)出入口において、室外から室内に流入する空気の

気流が 0.2m/s 以上であること、(2)たばこの煙が室内から室外に流出しない

よう、壁、天井等によって区画されていること、(3)たばこの煙が屋外又は

外部に排気されていることの３点が定められています。
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問３ 受動喫煙とは、「他人の喫煙によりたばこから発生した煙にさらされるこ

と」をいいます。あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動喫

煙に遭いましたか。（複数回答可）
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問４ 県条例、改正法の全面施行により、受動喫煙に遭う頻度に変化はありま

したか。（回答数は１つ）

問４－２ 問４で選択肢１を選択された方に伺います。

「増えた」と感じる場面について具体的に記載してください。（500 字

以内）

問５ あなたは、飲食店を選ぶ際、喫煙の可否を考慮していますか。（回答数は

１つ）

１　増えた
1.4%

２　変わらない
54.0%

３　減った
44.6%

ｎ＝729（回答数１）

１　考慮している
56.5%

２　考慮するとき
もある
30.7%

３　考慮していな
い
12.8%

ｎ＝729（回答数１）
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問５－２ 問５で選択肢１又は２を選択された方に伺います。

どのような店を選びたいですか。（回答数は１つ）

問６ あなたは、飲食店の入口で、喫煙の可否（禁煙、分煙、喫煙可等）の標

識（ステッカー）を見たことがありますか。（回答数は１つ）

※標識（ステッカー）はリンク先から確認することができます。

https://www.pref.shizuoka.jp/kousei/ko-430/kenzou/judokitsuenboshit
aisaku.html

１　喫煙可能な店
2.8%

２　禁煙の店
73.7%

３　分煙されてい
る店
23.1%

４　わからない
0.3%

ｎ＝636（回答数１）

１　ある
51.9%

２　ない
48.1%

ｎ＝729（回答数１）
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問７ あなたは、飲食店に入店する際、入口に喫煙の可否（禁煙、分煙、喫煙

可等）の標識（ステッカー）があれば、参考にしますか。（回答数は１つ）

問８ 受動喫煙防止対策について、御意見がありましたら、御自由にお書きく

ださい。（500 字以内）

担当課 健康福祉部健康局健康増進課

ＴＥＬ 054-221-3263

ＦＡＸ 054-221-3291

メール kenzou@pref.shizuoka.lg.jp

１　参考にする
86.7%

２　参考にしない
13.3%

ｎ＝729（回答数１）


